
 

 

Memoriál Milana Podobu 
Propozície 

Uplynuli 4 roky od odchodu nášho kamaráta Milana Podobu. Šachový klub 

Považské Podhradie vás pozýva zahrať si bleskový turnaj a na neho si zaspomínať.  

 

 

 

 

Termín: Sobota 25.1.2025 

Miesto:  Považské Podhradie 320, Dom kultúry, 017 04 Považská Bystrica 

Prezentácia: 9:30 – 9:55 hod. 

Začiatok: 10:00 

Prihlášky: Peter Mego  E-mail: petermego@zoznam.sk   

Uzávierka: do naplnenia kapacity turnaja 30 hráčov 

  https://chess-results.com/tnr1096471.aspx?lan=4  

Štartovné: 5€ 

Hrací systém: 13 kôl, 3m+ 2s/ťah, švajčiarsky systém podľa pravidiel FIDE 
 
Riaditeľ turnaja: Peter Bielik Hlavný rozhodca: Peter Mego 

Ceny: Vybrané štartovné bude rozdelené pre prvých troch hráčov.  

Občerstvenie: káva, čaj 

Sponzori: ŠK Považské Podhradie  WEB: www.skpp.sk  

 

 

 



 

 

Dňa 15. januára 2021 v podvečerných hodinách nás po ťažkej chorobe vo veku 60 rokov navždy 
opustil náš šachový kolega, spolubojovník na šesťdesiatich štyroch poliach a výborný kamarát Ing. 
Milan Podoba. 

Jeho život bol dlhé roky úzko spojený s dubnickým šachom. Celé desaťročia bol členom šachového 
klubu v Dubnici nad Váhom, ktorý úspešne reprezentoval na mnohých šachových podujatiach. Bol 
pravidelným účastníkom viacerých ligových súťaží od slovenskej extraligy až po tretiu ligu,dlhé roky 
pôsobil ako kapitán prvoligového družstva dubnických šachistov a jeho meno bolo často vidieť aj na 
súpiskách rôznych turnajov, akými sú napr. Open Považské Podhradie, ktorého sa zúčastnil 
devätnásťkrát a ktorý dvakrát vyhral a osemkrát bol na stupni víťazov. Medzi ďalšie šachové 
podujatia, kde sa vždy rád vracal a kde vždy stretol množstvo šachových priateľov, patrili turnaje 
v Bardejove, Topoľčanoch, na Orave, v Rajeckých Tepliciach, StarejĽubovni a iné.Jeho šachová 
kariéra bola výrazne spätá aj so Šachovým klubom Považské Podhradie, ktorého družstvo sa 
prebojovalo do druhej ligy a Milan bol jeho dlhoročnou oporou.  

Milan bol v pravom slova zmysle jednou z dominantných postáv dubnického šachového klubu. Ako sa 
hovorí: „Bol dušou nášho klubu.“ A to nielen vďaka svojim šachovým kvalitám, ale z veľkej časti aj 
vďaka sile svojej osobnosti. Živo sa zaujímal o dianie v klube, o výsledky našich hráčov v rôznych 
súťažiach, svoje komentáre vedel okoreniť vtipnou poznámkou a jeho prítomnosť a dobrá, pohodová 
nálada nám vždy dokázalivyčariť úsmev na tvári.  

Nikdy nezabudneme na spoločné víkendové dvojkolá, strávené nielen na šachových prvoligových 
bojiskách, ale tiež v termálnych bazénoch, pri analýzach partiía pri večerných posedeniach pri 
vychladenej plzenskej dvanástke, kedy do každého z nás vnášal svoj povestný optimizmus a zabával 
nás svojím neopakovateľným humorom. Vskutku pohodovú náladu vnášal do každého aj ako štedrý 
hostiteľ na svojej chalupe v Zliechove na tzv. víkendovom „Podoba opene“, na ktorý nás pravidelne 
pozýval a kde sme s ním strávili nezabudnuteľné chvíle pri kotlíkovom guláši, opekaní, dobrom pive 
a, samozrejme, pri neodmysliteľnom „blicaní“. 

Svoj záujem o šport však Milan neorientoval iba na šach. Aktívne sa venoval lyžovaniu, pravidelne 
navštevoval spolu so svojou rodinou lyžiarske strediská, zaujímala ho turistika a tiež si rád zahral 
futbal.  

Jeho pracovný život bol úzko spojený s technikou a s pedagogickou činnosťou. Vyštudoval Strednú 
priemyselnú školu v Dubnici nad Váhom a vysokoškolské štúdium absolvoval v Bratislave a v Brne, 
kde aj promoval. V priemyselnej praxi pracoval v oblasti vývoja špeciálnej techniky pre potreby 
armády a neskôr sa zamestnal ako učiteľ na Strednej priemyselnej škole v Dubnici nad Váhom, 
kdezastával funkciu vedúceho automatizačného laboratória a vyučoval viaceré odborné predmety, ako 
napr. automatizáciu, priemyselnú informatiku, výpočtovú techniku, elektrické a elektronické prístroje 
atď. Od roku 2018 vykonával aj funkciu riaditeľa Strednej priemyselnej školy v Dubnici nad Váhom, 
ktorej sa však niekoľko mesiacov pred smrťou musel vzdať kvôli vážnym zdravotným problémom. 

Posledné roky života Milan viedol zápas s oveľa nebezpečnejším a zákernejším nepriateľom, ako boli 
súperove šachové figúrky. Ani v posledných rokoch, keď ho trápilo podlomené zdravie, sa nechcel 
vzdať svojej veľkej lásky a bojoval za šachovnicou, kým vládal. Vážna choroba sa však nakoniec 
ukázala ako súper, nad ktorým sa, žiaľ, nedalo vyhrať.A potom prišiel ten osudný večer dňa 15. 
januára 2021 a Milanovo srdce navždy prestalo biť. A v tých našich sa rozlial obrovský pocit smútku 
z tejto veľkej straty. Ostalo iba nekonečné množstvo krásnych spomienok na človeka, výborného 
kamaráta, ktorého sme v Tebe, Milan, vždy mali. Budeš mať navždy miesto v našich srdciach a Tvoju 
prítomnosť budeme ešte veľmi dlho cítiť pri ďalších šachových stretnutiach. Česť Tvojej pamiatke. 

 


